

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	07.03.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	4 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	67 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	07.03.2014

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:3113

<< Συζήτηση επί αιτήσεως οικογένειας Διονυσίου Βαλασσά >>.

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος

Πρόεδρος: Μαλαματίνη - Φατώλια Μελαχροινή

Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία

Γραμματέας: Κουφογιάννης Δημήτριος

1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

3/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

8/. ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ

9/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

10/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

11/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟΔΩΡΑ , ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα) .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ(αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα) .

Σύμφωνα με την 2433/28-02-2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 4^{ης} Συνεδρίασης Τακτικής του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου στην Ζαγορά , την 07.03.2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειζονος μειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός Δημήτριος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούμης Απόστολος προσήλθε πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης .

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος αποχώρησε κατά την συζήτηση του 31^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης λόγω υποχρεώσεων.

Το 21^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης .

Το 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 21^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 31^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 29^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 31^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 30^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 29^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης , η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία έθεσε υπόψη του σώματος ερωτήσεις σχετικά με άσφαλτο στην Τ.Κ. Ανηλίου & τον ειδικό σύμβουλο Δημάρχου.

Επίσης μετά την συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος έθεσε υπόψη του σώματος ερωτήσεις σχετικά με : παραίτηση & αντικατάσταση Δημοτικού Συμβούλου , αποζημίωση δημοτικού υπαλλήλου , πρώην νηπιαγωγείο Ζαγοράς , απαλλαγή τελών τραπεζοκαθισμάτων πλατειών επιχειρηματιών Δ.Ε. Ζαγοράς , είσπραξη ποσού 10 € από τους υδρονομείς , σχετικά με δασικό δρόμο , & σχετικά με οργανωτική επιτροπή & κόστος καρναβαλιού .

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

ΘΕΜΑ : 27^ο

(προτάθηκε και συζητήθηκε μετά τη συζήτηση του 22^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης)

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώματος την υπ' αριθμ. πρωτ. 1245/2014 αίτηση της οικογένειας Διονυσίου Βαλασσά με θέμα << Αίτημα αντικατάστασης ιατρού και στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς >> στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Με αφορμή τον ξαφνικό θάνατο του συζύγου μου και πατέρα μας Διονυσίου Βαλασσά στις 29 Οκτωβρίου 2013 , διαπιστώσαμε για μια ακόμη φορά την ελλιπή στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς σε ανθρώπινο δυναμικό και μέσα. Αλλά εκφράζουμε και τα παράπονά μας για την συμπεριφορά τόσο την ανθρώπινη όσο και την επιστημονική του ιατρού κ. Ιωάννου Κυριάκου τον οποίο θεωρούμε εν μέρει υπεύθυνο για τον θάνατο του συζύγου μου και πατέρα μας , αφού επέδειξε ολιγωρία στην αντιμετώπιση του προβλήματος υγείας του.

Επειδή θα ακολουθήσουν και άλλες κατηγορίες , πλην της δικής μας , ζητούμε την συνδρομή του Δήμου για την σωστή στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς και την αντικατάσταση του ανωτέρω ιατρού , εφόσον κρίνεται , μετά από τις καταγγελίες , ότι είναι ανεπαρκής στα καθήκοντά του.

Περιμένουμε άμεσα την απάντησή σας.

Στην συνέχεια το σώμα ενημέρωσε η κόρη του εκλιπόντος η οποία ανέφερε τα παρακάτω:

Υπάρχουν πολλές καταγγελίες καταγεγραμμένες στο Νοσοκομείο Βόλου για τον συγκεκριμένο γιατρό. Να κινηθούμε όλοι μαζί για την αντικατάστασή του και την καλύτερη στελέχωση του Κέντρου Υγείας . Να καταθέσουμε τον φάκελο με δικηγόρο στο Υπουργείο Υγείας.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Γεωργούδης Κυριαζής ανέφερε τα παρακάτω:

Προτείνω να συμπαρασταθούμε στην οικογένεια . Ελπίζω να μην υπάρξουν ξανά τέτοια περιστατικά .

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:

Ο Δήμος συμμερίζεται τον πόνο της οικογένειας και είναι αυτονόητο ότι θα είναι αρωγός της. Προτείνω να ληφθεί απόφαση η οποία να σταλεί στο Κέντρο Υγείας που να τους επιστά την προσοχή για διερεύνηση του θέματος για τον συγκεκριμένο γιατρό , προκειμένου να διενεργηθεί ΕΔΕ και αυτοί που πρέπει να λάβουν τις αποφάσεις , να το κάνουν. Είμαστε αρωγοί στο αίτημα της οικογένειας . Επίσης ο Δήμος θα ζητήσει την σωστή στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς. Η απόφαση αυτή να πάει στο Κέντρο Υγείας , στο Υπουργείο Υγείας.

Η Αντιδήμαρχος κ. Σαμαρά Μαρία ανέφερε τα παρακάτω:

Είναι γνωστή η υπόθεση. Σαν Δήμος ενισχύουμε και στηρίζουμε τον αγώνα της οικογένειας Βαλασσά γιατί υπάρχουν και άλλα περιστατικά και άλλες καταγγελίες για τον συγκεκριμένο γιατρό. Να βγει ψήφισμα σήμερα. Για τις ελλείψεις στο Κέντρο Υγείας και για το ασθενοφόρο έχουμε κάνει πολλές φορές διαβήματα που όμως δεν εισακούστηκαν.

Η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία ανέφερε τα παρακάτω:

Υπήρξε απόλυτη έλλειψη φροντίδας για τον εκλιπόντα. Θεωρώ ότι δεν πρέπει να συγκεντρώσουμε υπογραφές . Ο πολίτης δεν μπορεί να κρίνει την ικανότητα ή ανικανότητα ενός γιατρού. Μόνο μια νεκροψία η οποία θα δείξει ιατρικό σφάλμα. Το Υπουργείο έχει ξεκινήσει μια διαδικασία ελέγχου του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς . Σαφώς στηρίζουμε την διερεύνηση του περιστατικού και σαφώς να διερευνηθούν οι ελλείψεις στο Κέντρο Υγείας Ζαγοράς.

Η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Μανίνη – Τσαπράζη Αφροδίτη ανέφερε τα παρακάτω:

Έχει συζητήσει η οικογένεια Βαλασσά το θέμα με τους αρμοδίους ; Το σύστημα υγείας νοσεί και αποδυναμώνεται μέρα με τη μέρα . Έχουν γίνει ενέργειες για την στελέχωση του Κέντρου Υγείας . Συμφωνώ να γίνουν άμεσα πειστικές ενέργειες για επαρκές προσωπικό στο Κέντρο Υγείας. Δεν συμφωνώ να μπει ο Δήμος μπροστά για την αντικατάσταση του συγκεκριμένου γιατρού. Το Δημοτικό Συμβούλιο δεν είναι αρμόδιο όργανο. Δεν μπορούμε να ζητήσουμε την αντικατάστασή του. Να διερευνηθεί το θέμα . Αυτή προτείνω να είναι η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος ανέφερε τα παρακάτω:
Έχουμε διαπιστώσει ότι πρόκειται για έναν γιατρό με ιδιόζουσα συμπεριφορά. Το θέμα είναι νομικό. Υπάρχει θέμα μ' αυτόν το γιατρό. Να δούμε πως θα το λύσουμε.

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:
Υιοθετούμε την καταγγελία της οικογένειας Βαλασσά και την διαβιβάζουμε προς διερεύνηση στους αρμοδίους προκειμένου να δρομολογηθούν οι απαραίτητες ενέργειες. Επίσης να διεκδικήσουμε την στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Γεωργούδης Κυριαζής ανέφερε τα παρακάτω:
Όταν υπάρχουν καταγγελίες δημοτών οφείλει το Δημοτικό Συμβούλιο να σταθεί δίπλα στους δημότες . προτείνω ονομαστική ψηφοφορία για το θέμα.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος ανέφερε τα παρακάτω:
Σε κινητοποιήσεις της παράταξής μας στο Κέντρο Υγείας Ζαγοράς είχαμε εντοπίσει το πρόβλημα αυτού του γιατρού. Ο Δήμος δεν στήριξε το αίτημά μας. Το πρόβλημα είναι η υποβάθμιση του Κ.Υ. Πρέπει να γίνει παράσταση διαμαρτυρίας του Δήμου προς όλους , προς το Υπουργείο , ΠΕΣΥ , Νοσοκομείο , 5^η Υγειονομική Περιφέρεια , για την στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς. Πρωτεύων θέμα είναι η στελέχωση του κέντρου Υγείας και όχι οι καταγγελίες προς τον γιατρό.

Ο κ. Δήμαρχος ανέφερε τα παρακάτω:
Να ζητήσουμε από το Υπουργείο Υγείας , την 5^η Υγειονομική Περιφέρεια, και το Νοσοκομείο Βόλου , την διερεύνηση του θέματος . Επίσης ο Δήμος μας να ζητήσει την στελέχωση του Κέντρου Υγείας Ζαγοράς.

Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά .
Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη την υπ' αριθμ. πρωτ. 1245/03-02-2014 αίτηση της οικογένειας Διονυσίου Βαλασσά , την πρόταση του κ. Δημάρχου , τις διάφορες τοποθετήσεις και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1/. Ο Δήμος να ζητήσει από το Υπουργείο Υγείας , το Νοσοκομείο Βόλου και την 5^η Υγειονομική Περιφέρεια την διερεύνηση του θέματος που προέκυψε με την ανωτέρω καταγγελία της οικογένειας Διονυσίου Βαλασσά.

2/. Να ζητηθεί από τους αρμοδίους φορείς (Υπουργείο Υγείας , Νοσοκομείο Βόλου , 5^η Υγειονομική Περιφέρεια) η όσο το δυνατόν καλύτερη στελέχωση το Κέντρου Υγείας Ζαγοράς .

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 67/2014

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά 10.03.2014

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ